



## **В отношении бывшего Главы одного из сельсоветов Шадринского района возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий**



Следственным отделом по г.Шадринск СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего Главы одного из сельских советов Шадринского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, являясь Главой сельсовета, в сентябре 2020 года подозреваемый единолично принял решение и затем произвел незаконную передачу муниципального жилого дома, расположенного в одном из сел Шадринского района, в собственность своей знакомой. В ходе следствия установлено, что впоследствии отчужденное муниципальное имущество мужчина планировал обратить в свою собственность путем дальнейшего оформления необходимых документов на недвижимость.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и выявление



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

иных возможных эпизодов преступной деятельности подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственный отдел по г.Шадринск

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1660073>